12, Desarrolla las siguientes expresicnes algebraicas utilizando las identidades
notables:
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a) (x -2 g 2x+ 17 g) (= + 37
by (x + 37 dy 3x+163x-1) fi (=2x+ 5){Z2x + 5)

13. Uiliza las identidades notables para escribir 1as siguientes expresionss en forma
de producto o de potencia:

al ¥ —dx+ 4 ) X +8x+ 16 g) 4x® — 20x7 + 25
by 9% - 16 dy dx® — 3 ) dx® + 45 + 1

14. Extrae factor comun en las siguientes expresionss:

a) 4x" — By + 2 €) 3wy — 20 — 108z
by 12x%* + &'yt — 15y d) —2x(x — 3F + 4x*(x - 3)
SOLUCIONES
12.

Aplicando las igualdades notables

(a+b)>=a*+2ab+ b’
(a—b)>=da"—2ab+ 1
(a+b)-(a—b)=a’—b>

tenemos que:

a) b)
(x=2)° =x"-2x2+2°=x>—4x+4 (x+3)> =x"+2x3+3*> =X +6x+9
c) d)
Qx+1)>=2x) +2-2x)+ 1P = 4x? + dx+ 1 Bx+1)-Bx—-1) =3x)* —(1)> =9x* -1
e) f)
(—x?+3)2 =(=x)? 42 (—x?) 3432 =x* —6x> +9 (—2x+5)-(2x+5)=(5-2x)-(5+2x) =
(5)> —(2x)* =25—-4x"
13.
a) b)
x> —4x +4=x>-2x2+2%=(x —=2)° x> —16=(3x)*—4>=(3x+4)-3x—4)
c) d)
X2 +8x+16 =x> +2x4 +4% =(x +4) 4x° —3 =(2x%)? _(\/3')2 =2x* +3)-(2x* =3)
e) f)
4x°—20x>+25 =(2x3)2+2 2x%.5 45 4x4+4x2+1:(2x2)2+2.2x2.1+12

=(2x>+5) =(2x>+1) %



14.
a) b)

4_2 2 4 N ) B
c) d)
“2x-(x=3)*+4x* (x—3)=(x—3)-(-2x>+ 6x +4x?)

SBay=2xy" =10x°yz = xy-(3-2y-10x2)
=(x—3)-(2x* +6x)
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